

感謝神

辛樹勤

我們滿懷感恩的心，剛剛過完感恩節，又沉浸在喜悅、歡樂、激動、感恩的氣氛中，迎接神的兒子耶穌基督的誕生。

我信主五年了，在今年已過的感恩節和聖誕節即將來臨之際，我尤其激動不已，在禱告中，常常流下感恩的淚水。

一年前，我查出患有晚期胃癌，且已像雪花一樣，打散至多條淋巴結和腹腔及胰臟。外科主刀醫生告訴我女兒：「你媽媽的癌已無法手術。」

在手術台上二個半小時，醫生把我的五臟六腑和胃的背面都檢查過了，只好失望地關上了。我的主刀醫生是美國人，他帶著三個見習醫生。我女兒聽完後，嚇得直哭，認為媽媽沒有希望了。她不敢告訴我實情。

手術後變得很虛弱、心慌、氣短，兩腿支撐不了我的身子，只好由女兒扶著我走路；我的手扶著輸液支架，汗水像雨點一樣散落在我走過的樓道裡。為什麼手術後第二天早晨必須下床走路？醫生說：「不走路，你媽媽的內臟會粘在一起，情況會更壞。」女兒鼓勵我走路，又怕媽媽受不了。我告訴她：「醫生怎麼說，我就怎麼做，再苦再難，我都有信心，我的神與我同在。」我在病床上看聖經“約

伯記”，我讓女兒與我一起唱“感謝神”這首詩歌。一邊唱一邊流出感恩的淚水。

由於手術，本來有 20 年糖尿病史的我，腎功能下降，我手術前，腎的功能正常 2.5，手術後下降到 1.9。

3 月 19 日，醫生讓我住院化療，由於腎功能不正常，醫生等了六天，仍然不合化療的要求；醫生勉強化療三天讓我出院了。就在我住院化療時，我先生也住進醫院，他是腦中風後遺症，嚴重影響他的生活。我出院時，他還在住院，女兒因工作，回加州了。化療後，我在家嘔吐，我主內的姊妹來幫我清洗。

我兩腿站不住，總是發抖，兩手也不聽使喚，我主內的鄰居陳弟兄夫婦為我端來飯菜；我沒有食慾，為了盡快恢復體力，我勉強吃下後就吐。

光鹽社的福真從電話中得知我嘔吐，因出院時醫生沒有開止吐藥；福真告訴黃惠蘭姊妹為我送來 20 片止吐藥，而且從很遠的家中帶來一鍋紅棗糙米粥，又軟又香，我很喜歡，還有一頂帽子。我每天禱告，感謝神的愛帶領這些姊妹們幫助我。我住在 Fondren 老年公寓，這裡有 20 多名中國教會的基督徒，她們輪流為我送湯送飯菜，而且還送紅包，並為我禱告。

休斯頓基督徒聚會所黃朝欣弟兄帶著六位教會的領袖來我家禱告，我真是有福氣；這福氣就是來自神的愛。

我今年住院四次：手術、化療、輸血二次，都是急診住院的。每次住院，中國教會的主任牧師薛孔偉都親自來為我禱告，林崇哲牧師到病床邊禱告、唱詩歌，並親手磨煮熱豆奶，送到病房。我的女兒感動得流淚，我的感動已不能用語言表達了。我只有禱告，求神祝福這些好人！我的中國教會每月都派林牧師、陸牧師到家中禱告、送支票。我的中國教會有 900 多人，教會每周的禱告單上都有我的名字，這 900 多位弟兄姊妹齊心禱告，那力量之大，神都聽到了。真是感謝神的看顧！

我門診的化療主治醫生是著名的陳康元醫師、王琳博士的女兒杜醫生。她是一個非常好的醫生，給我用的藥，都是精心選的，不傷我腎、又有很好的治療效果，所以我第一個療程五個月化療後，我就像沒有病一樣，身體有力、精神飽滿。

王琳博士也是一個非常有愛心的基督徒，在我住院時，她曾與林牧師和杜醫生去看望我，告訴我的病情及如何治療，還送給運動保健的用品和食品。一句話，就是把神的愛送給我。

最後，我要好好地寫寫我在光鹽社裡受到的關愛。光鹽社癌友關懷網的理事長江桂芝兩次見到我，鼓勵我到心靈加油站分享見證；副理事長鄧福真自己是一個患者，她在百忙中開車帶我做 CT，那天下大暴雨，雨瀾忙個不停，但還看清楚路。她家到我家的

路要 50 分鐘左右的車程，但她曾幾次到我家中探訪，令我感動不已。在我化療掉髮時，她送來帽子，還建議我去做假髮，並送來名貴的小枕頭，讓我的頭不置翻滾。她也從台灣帶來關於胃癌的小冊子和化療的有關資訊，對我有很大的幫忙。

我終身難忘的一件事，就是我今年 4 月 1 日過生日。我的兒子想來美國為我舉辦一次生日會，但簽證沒有拿到。兒媳在電話中告訴我，我的兒子下班後在家中發呆、流淚、感到遺憾。女兒剛找到一份工作，無法從加州趕到這裏。當福真在家訪中得知我已 66 歲生日，兒女都不能來，我和先生已商量好做 2 碗麵條、照一張相片就可以了。沒有想到，福真與光鹽社癌友關懷網的弟兄、姊妹們悄悄地準備一個大型的慶生會。我們公寓裏有 46 人參加，中國人有十多個，其他包括猶太、北美、中美和南美人。他們在劉會緣姐妹指導下共唱詩歌和生日歌。那些不認識我的外國人，此後見到我都說：「上帝祝福你」。

目前，我身體已漸好轉，我的主治醫生杜醫生為了我讓我能健康地生活，盡心盡力與休士頓大牌醫生會診，給我開藥。這都是來自神的愛，而我真是一個有福的人。願神祝福這些好人。

聖經人物中，我最喜歡保羅這個人。他告訴我們：「要忘記過去，努力面前，向著標竿直跑。」有一天我希望我會說：「那美好的仗已經打完了，當跑的路已跑盡了。」

我現在是 1180AM，99 只羊電台“世外桃源”節目的同工，我們夫婦已通過該電台向大陸傳福音，我們在 Fondren 老年公寓的家中成立了圖書館，

我是管理員，每月把“世外桃源”節目的 DVD 光盤借給老年們聽。另外，應李淑美姊妹的邀請，已在 1050AM 電台“心靈加油站”上播放了我的“敞開憐恤的胸懷”傳佈神的愛。

聖經的保羅是我的榜樣，我要將福音傳到地極，只要我活在世上。願神給我力量，給我幫助，神是我的避難所，我活著是為神而活。

願神保佑我們大家，祝福我們大家！

註：在我 66 歲生日時，光鹽社癌友關懷網的同工們慷慨解囊，除了買各種食品、水果和蛋糕外，福真還代表關懷網送給我一個大紅包；我當時激動得說不出話來；在我一生中，這是第一次過這樣美好的生日。我要好好活著，傳福音來報答神的愛！

我的教會是“休斯頓中國教會”，薛孔偉是主任牧師，共有六位牧師，在

每月弟兄姊妹的奉獻中，教會給我們夫婦資助讓我們養病，我們感謝神的愛！

在我們出院時，錢正民弟兄和他太太幫助我們辦理出院手續，並送我們回家，在此我們衷心感謝！錢弟兄多次來家中，送來保健品，並且帶蘇牧師來家中禱告。

每一次弟兄姊妹的愛心關懷，都激勵我好好讀聖經，我四次住院帶著聖經。耶穌說：「女兒啊，妳的信救了妳，平平安安回去吧。」這是對那個血漏女人說的。可是每次住院，這個聲音一直回響在我的耳邊，彷彿是對我說的。

我的化療師杜醫生，每個月見我一次，每次我都感謝她，她卻說：「我們感謝神！我們一切都在神的手中。」

在我生病的一年中，我通讀一遍聖經。我利用國際長途電話卡，20 美元打 1400 分鐘，我已傳福音讓五位親戚信主、三位朋友受洗了。

